
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 44" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 04 DE
DEZEMBRO DE 2018.

ATA N°. 82/2018

Ao quarto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Gilmar José Lavorato, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados: Ananias Martins Neto, Diones Carlos de Campos,
Edimar Gomes Filho, Élio José Janoni, Fernando Vanuchi Peppes, Ismar Medeiros da
Nobrega, Luiz Carlos Amâncio, Raphael Dias Sampaio, Rafael Alcântara Hannouche e
Sebastião Lucri. Ausente o vereador André de Lima, sem justificativa. Havendo quorum
regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação das Atas n° 80 e 81/2018
as quais foram aprovadas por unanimidade de votos e dispensada a leitura pelo plenário.
Usou da Tribuna o cidadão Thiago Felipe de Souza para agradecer pela proposição de
projeto sobre taxistas. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores Raphael
Sampaio, Luiz Amâncio e Ananias A. Martins Neto. E no Grande Expediente usaram da
palavra os vereadores Raphael Sampaio e Luiz Amâncio. Na Ordem do Dia constaram as
seguintes matérias: PROJETO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei
Complementar 032/18 - Executivo Municipal que autoriza o Executivo Municipal a receber em
doação o imóvel que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei 267/18 - Executivo
Municipal que altera dispositivos da Lei Municipal n° 034/89 e dá outras providências. Ambos
aprovados por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira. PEDIDOS
DE INFORMAÇÃO: Protocolo 365/18 - Luiz Carlos Amâncio que solicita informações
sobre a Pedreira Municipal, aprovado por unanimidade de votos em votação única.
INDICAÇÕES: Protocolo 359/18 - Helvécio A. Badaró que indica emplacamento com nomes
das vias no Jardim Ouro Verde. Protocolo 360/18 - Helvécio A. Badaró que indica finalização das
obras de esgoto na Vila Santa Terezinha. Protocolo 361/18 - Helvécio Alves Badaró que indica
recapeamento asfáltico em toda extensão da Vila Santa Terezinha. Protocolo 362/18 - Fernando
Peppes, Raphael Sampaio, André de Lima e Luiz Amâncio que reiteram a priorização da
recuperação das ruas no Jardim São Silvestre. Protocolo 363/18 - Fernando Peppes e Raphael
Sampaio que indica construção de banheiros próximos às novas salas da Escola Municipal Vitorino
G. Henriques. Protocolo 364/18 - Ananias A. Martins Neto que indica semáforo no cruzamento
da Rua Espírito Santo com a Avenida Minas Gerais. Protocolo 366/18 - Luiz Carlos Amâncio que
indica iluminação pública na Rua Luiz Guisso no Jardim Pioneiros. Protocolo 367/18 - Luiz
Carlos Amâncio que indica pagamento de taxa de arbitragem na Copa Oswaldo Bemardes. Todas
as indicações foram lidas e encaminhadas ao Executivo Municipal para serem tomadas as devidas
providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual
se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos
moldes regimentais (artigo 147, §3° do Regrimento interno).************************
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